
Ṕısemná práce - Lineárńı lomenná funkce VZOR

(8 b.) 1. Máme funkci f : y = −12
10
− 2

3x
(8 min):

Urči f(4):

Urči funkčńı hodnotu v bodě x, když f(x) = −6:

(10 b.) 2. Urči definičńı obor, obor hodnot a monotónnost lineárńı lomenné
funkce g s předpisem g : y = 2

3x−5
+ 3. (10 min):

(4 b.) 3. Máme funkci c : y = 3
x
2
. (4 min)

Urči paritu funkce c:

(12 b.) 4. Nakresli graf funkce q, když q : y = |5x−7
2−3x
| (12 min):

(1 b.) 5. Grafem lineárńı lomenné funkce je: . (1 min)

35 - 32 bod̊u: 1; 31 bod̊u: 1-; 30 - 27 bod̊u: 2; 26 bod̊u: 2-; 25 - 22 bod̊u: 3;
21 bod̊u: 3-; 20 - 17 bod̊u: 4; 16 bod̊u: 4-; 15 - 0 bod̊u: 5
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